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Презентація дослідницької пропозиції у вигляді співбесіди є однією з форм 

вступних випробувань під час вступу до аспірантури Вінницького національного 

медичного університету ім. М.І. Пирогова.  

Під час випробування здобувачем проводиться презентація дослідницької 

пропозиції з урахуванням орієнтовної тематики наукових досліджень – 

обґрунтовується актуальність вибраної тематики, ступінь її розробленості у 

вітчизняній і зарубіжній науці; містяться основні завдання та можливі шляхи їх 

розв’язання; визначається об’єкт та предмет дослідження; пропонується 

передбачувана структура; зазначається інформація про наукові досягнення, 

опубліковані наукові праці, після чого відбувається співбесіда з членами 

екзаменаційної комісії. 

На іспит вступникам необхідно прибути заздалегідь з електронним носієм з 

презентацією та паперовою версією презентації, яка буде долучена екзаменаційною 

комісією до аркушів усної відповіді (співбесіди). 

Тривалість презентації – до 10 хв. Перевищення регламентованого часу дає 

право екзаменаційній  комісії зупинити відповідь доповідача. 

Вступне випробування у формі співбесіди проводить комісія у складі двох 

екзаменаторів та кількох членів приймальної (відбіркової) комісії, склад яких 

затверджується наказом ректора.  

Співбесіда проводиться в окремо виділеному приміщенні.  

Під час співбесіди члени комісії відмічають виступ вступника та можливі 

додаткові запитання в аркуші усної відповіді (співбесіди), який по закінченню 

співбесіди підписується вступником та членами комісії. 

Результати співбесіди з кожним абітурієнтом обговорюються комісією та 

оцінюються (рівень високий, достатній, задовільний, незадовільний) за кожним 

критерієм (актуальність та новизна теми, орієнтування в сучасних світових 

тенденціях наукової тематики, ораторська майстерність, оформлення презентації та 

доповіді, відповіді на запитання).  
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За підсумками співбесіди комісія вирішує:  

А) при отриманні вступником високої/достатньої/задовільної оцінки 

(відмінно, добре, задовільно) - рекомендувати вступника до участі в конкурсі на 

вступ до аспірантури із зарахуванням отриманої оцінки зі співбесіди до 

конкурсного балу.  

Б) при отриманні вступником незадовільної оцінки - не рекомендувати 

вступника до участі в конкурсі на вступ до аспірантури та не зараховувати 

отриманої оцінки зі співбесіди до конкурсного балу. 

Своє рішення комісія обґрунтовує в мотивованому висновку. 

Критерії оцінювання: 

Рівень високий (оцінка "відмінно") виставляється у випадку, коли здобувач 

під час співбесіди відповів на всі поставлені (екзаменаторами) запитання у 

повному обсязі, може проілюструвати відповіді різноманітними прикладами; дає 

вичерпні, точні та ясні відповіді без будь-яких навідних питань; викладає матеріал 

без помилок; вільно вирішує задачі та самостійно генерує інноваційні ідеї. В межах 

діапазону балів оцінювання відбувається з урахуванням окремих несуттєвих 

неточностей. 

Рівень достатній ( оцінка "добре") виставляється за умови, коли здобувач під 

час співбесіди добре відповідає і добре розуміє всі поставлені (екзаменаторами) 

запитання, відповіді на питання викладає правильно, послідовно та систематично, 

але вони не є вичерпними, хоча на додаткові питання здобувач відповідає без 

помилок; вирішує всі задачі, відчуваючи складнощі лише у найважчих випадках. В 

межах діапазону балів оцінювання відбувається з урахуванням окремих допущених 

помилок. 

Рівень задовільний ( оцінка "задовільно") ставиться здобувачу на основі його 

знань всього змісту поставлених (екзаменаторами) під час співбесіди запитань, 

коли здобувач продемонстрував задовільний рівень розуміння. Здобувач 

спроможний вирішувати видозмінені (спрощені) завдання за допомогою навідних 

питань; вирішує задачі, відчуваючи складнощі у простих випадках; не спроможний 
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самостійно систематично викласти відповідь, але на прямо поставлені запитання 

відповідає правильно. В межах діапазону балів оцінювання відбувається з 

урахуванням кількості допущених помилок. 

Рівень незадовільний (оцінка "незадовільно") виставляється у випадках, коли 

знання і вміння здобувача не відповідають вимогам "задовільної" оцінки. 

Інформація про результати співбесіди оголошуються вступникові в день її 

проведення. 

Аркуші усної відповіді (співбесіди) та протокол співбесіди зарахованих 

вступників до аспірантури ВНМУ ім. М.І. Пирогова, зберігаються в їх особових 

справах протягом усього терміну навчання. 

Копії документів і фотокартки незарахованих вступників, а також аркуші 

усної відповіді (співбесіди) та протоколи зберігаються протягом одного року, після 

чого знищуються за актом.  

 


